
V NAŠEM VOLILNEM PROGRAMU NE
OBLJUBLJAMO GRADOV V OBLAKIH

V krajevnih in občinskih organizacijah soci-
alistične zveze bomo kandidirali za skupščino
občine in mesta, republike in federacije take
ustvarialne osebnosti, ki bodo znale in hotele
ob pomoči Socialistične zveze uresničevati naš
program, ki temelji na:

1. SOCIALISTIČNA ZVEZA
- ORGANIZACIJA S POSLUHOM ZA
PRAKTIČNE PROBLEME LJUDI

Socialistična zveza želi postati še bolj organiza-
cija človeka, občana, državljana, ki bo delovala
v smeri uveljavljanja človeka kot enkratne in
neponovljive osebnosti, njegovih pravic in svo-
boščin.

Socialistična zveza bo vključevala in zdmže-
vala svoje članstvo na osnovi zajamčene svobode
misli, ne glede na narodnost, družbeni položaj,
nazorske, verske in druge razlike.

NE GLEDE NA TO, DA SE JE MORALA
ORGANIZIRATI KOT STRANKA, BO SOCI-
ALISTIČNA ZVEZA OHRANILA SVOJO
ODPRTOST ZA POBUDE, IDEJE IN LJUDI,
KI SO PRIPRAVLJENI SODELOVATI PRI
RAZREŠEVANJU POVSEM ŽIVLJENJSKIH
PROBLEMOV V KONKRETNEM OKOLJU.

2. ČLOVEK - NOSILEC
DRUŽBENEGA NAPREDKA

Znanje, ustvarjalnost, odgovorno delo, podjet-
niški duh in zdrava konkurenca so kakovostni
dejavniki, ki vplivajo na gospodarsko rast in
družbeni napredek.

SOCIALISTIČNA ZVEZA SE BO ZAVZE-
MALA ZA TAK DRUŽBENI SISTEM, V KA-
TEREM BO IMEL VSAK ČLOVEK ENAKE
MO2NOSTI PRIDOBIVANJA ZNANJA,
ČLOVEKOVA USTVARJALNOST, INOVA-
TIVNOST IN DOBRO DELO PA BODO VI-
SOKO SPOŠTOVANE VREDNOTE. Sou-
stvarjala bo družbene razmere, v katerih bo člo-
vek nosilec razvoja, svoje lastne in skupne pri-
hodnosti v družini, podjetju, v kraju, kjer živi in
preko delegatov, ki jih je volil v svoji občini,
mestu, republiki in federaciji.

3. SOCIALNA VARNOST - PRAVICA
VSAKEGA ČLOVEKA

ZAHTEVALI BOMO, DA ELEMENTI SO-
CIALNEGA PROGRAMA, KI SMO GA OBLI-
KOVALI NA OBČINSKI KONFERENCI,
POSTANEJO SESTAVNI DEL NACIONAL-
NEGA, MESTNEGA IN OBCINSKEGA RAZ-
VOJNEGA PROGRAMA.

Socialistična zveza se bo zavzemala, da se v ob-
čini, mestu in republiki oblikujejo skladi, ki
bodo v funkciji uresničevanja razvojno usmerjene
socialne politike. S tako oblikovanimi sredstvi
bomo skupaj s centrom za socialno delo, zavo-
dom za zaposlovanje, skupnostjo pokojninskega
in invaiidskega zavarovanja, društvi upokojen-
cev, društvi invalidov, zvezo prijateljev mladine,
organizacijami rdečega križa, drugimi društvi in
posamezniki USKLAJENO IN ORGANIZI-
RANO ODPRAVLJALI TER LAJŠALI
GMOTNE IN DRUGE STISKE LJUDI.

Za LJUDI, ki so ali bodo izgubili delo brez
svoje krivde, kot tehnološki presežki ali drugače,
se bo SOCIALISTIČNA ZVEZA ZAVZELA,

DA BODO IMELI ZAGOTOVLJENO SOCI-
ALNO VARNOST IN SE Z INOVATIVNIMI
PRISTOPI PRI ZAPOSLOVANJU ČIM HI-
TREJE VKLJUČILI V DELO. Pri tem bomo
vzpodbujali tudi lastno iniciativo ljudi in ustvar-
jali pogoje za njen razmah.

POSEBNO SKRB BOMO NAMENILI tudi
vsem INVALIDNIM OSEBAM, KATERIH
INVALIDNOST JE NASTALA MED DE-
LOM.

4. ZDRAVO MESTO IN PODEŽELJE
- VAROVANJE KULTURNE IN
NARAVNE DEDIŠČINE

Voda, zrak, hrup in odpadki so del naše ekolo-
ške preobremenjenosti, STAREJŠI LJUDJE,
OTROCI IN INVALIDI SO NAŠA NAJBOLJ
RANLJIVA STRUKTURA PREBIVALCEV.

Da bi v različnih sredinah lahko reševali speci-
fična vprašanja in ljudem pomagali živeti zdravo
in zadovoljno, niso dovolj le ustanove in inštitu-
cije. Potrebna in dobrodošla je dejavnost števil-
nih društev, ki interesno združujejo ljudi.

LJUBLJANA SE JE LANI VKLJUČILA
V EVROPSKO GIBANJE ZDRAVIH MEST.
SOCIALISTIČNA ZVEZA SE BO ZAVZE-
MALA, DA BO TUDI NAŠ DEL MESTA
LJUBLJANE, KI SODI MED NAJMANJ
ZDRAVE, DOSEGEL VSAJ RAVEN KAKO-
VOSTI ŽIVLJENJA PREOSTALEGA MEST-
NEGA OBMOČJA IZVEN NAŠE OBČINE.
V našem interesu pa je, da se ta raven zviša na
celotnem mestnem območju, v njegovi okolici in
v republiki.

Tudi zaradi tega bo Socialistična zveza vztra-
jala, da bodo ta vprašanja dobila prostor v sred-
njeročnem družbenem planu občine in mesta.
V ta namen bomo s primernim financiranjem
spodbujali in omogočali nadvse koristno delo
številnih športnih, kulturnih in drugih društev
v naših krajevnih skupnostih.

SOCIALISTIČNA ZVEZA SE BO ZAVZE-
MALA ZA ENAKOMEREN RAZVOJ ME-
STA IN PODEŽELJA. Preko zborov občinske
skupščine in mesta bo zahtevala programe za
prenovo podeželskega prostora s cilji za višjo
kakovost življenja ljudi, ki tam prebivajo.

ZAHTEVALI BOMO OHRANJANJE
KMETIJSKIH ZEMLJIŠC, VARSTVO NASE
KULTURNE, LJUDSKE ARHITEKTURNE
IN DRUGE DEDlSČINE; od kmečkih poslopij,
kašč, vaških jeder, spomenikov, cerkva in kape-
lic do posamičnih zelenih oaz, dreves in drugih
posebnosti naše naravne dediščine. Zato bo Soci-
aiistična zveza spodbujala delovanje turističnih
društev, olepševalna tekmovanja, obnavljanje do-
mače obrti in običajev ter se zavzemala za čim-
boljše poznavanje občine in njene dediščine.

5. STANOVANJE - TEMELJ BIVANJA
IN SNOVANJA DRUŽINE

Zgrešena stanovanjska politika je pokazala
zobe predvsem mladim, katerim je vse bolj nedo-
segljivo stanovanje kot temelj bivanja in snovanja
družine, kar je jedro za oblikovanje sodobne
družbe. SOCIALISTIČNA ZVEZA ne bo pri-
stala na odgovor: temu je tako, ampak bo ZAH-
TEVALA OD PRISTOJNIH INSTITUCIJ
PROGRAM UKREPOV, KI BODO TUDI

MLADIM DRU2INAM DAJALI MO2N0ST
ZA RAZREŠEVANJE TEGA PERECEGA
PROBLEMA.
6. OKOLJE - PRIJAZNO ČLOVEKU

V občinski organizaciji socialistične zveze oce-
njujemo, da imamo v naši občini preštevilne
onesnaževalce in uničevalce: človeka, živali,
vode, rastlin, zraka in gozdov, z vsemi zdravstve-
nimi in socialnimi posledicami.

Preveč smo bili potrpežljivi s poglavitnim
onesnaževalcem TE-Toplarno. DOVOLJ NAM
JE ZAČASNIH UKREPOV IN NEODGO-
VORNOSTI ODGOVORNIH. NAŠA NEPRE-
KLICNA ZAHTEVA JE: V TREH LETIH
VGRADITI ČISTILNE NAPRAVE V TE-TO-
PLARNI ALI PA JO ZAPRETI.

Odločno podpiramo inšpekcijske službe, ki
zahtevajo od številnih podjetij v občini, ki pre-
močno onesnažujejo ali pa predstavljajo mogočo
nevarnost za okolišna neposredna stanovanjska
naselja, da jih sanirajo ali pa preselijo.

Skrajni čas je že, da omogočimo V OBČINI
VSEM LJUDEM ZDRAVO PITNO VODO.

NE BOMO DOVOLILI ŠIRITVE IN IN-
TENZIVIRANJA DEJAVNOSTI PETROLA
V ZALOGU OZIROMA ZGORNJEM KA-
SLIU.
7. LOKALNA SAMOUPRAVA - K L J U Č
DOKREPITVE DEMOKRACIJE

Lokalna samouprava je poleg političnega plu-
ralizma in parlamentarnega sistema temelj vsake
sodobne demokracije. IZVOLJENI PRED-
STAVNIKI V LOKALNEM SAMOUPRAV-
LJANJU, KI SO ODGOVORNI SKUPNOSTI,
KI JIH JE VOLILA, POTREBUJEJO POMOC
SPOSOBNIH UPRAVNIH DELAVCEV.

Socialistična zveza bo za to na vseh ravneh
zahtevala večjo strokovnost, učinkovitost, odgo-
vornost in neodvisnost upravnih organov.

Zahtevala bo, da bo tudi v novih razmerah
organiziranja v občini omogočeno sprotno in ka-
kovostno obveščanje občanov o delu občinske
skupščine in njenih organov ter o vseh drugih
dogajanjih, pomembnih za razvoj in življenje
v občini. ZAHTEVALI BOMO, DA BODO
OBCANl PREKO ORGANIZIRANEGA OB-
VEŠČANJA lahko spraševali, zahtevali pojasnila
ali dajali pobude ter se tako tudi mimo političnih
strank neposredno vključevali v prizadevanja za

boljše življenje v občini in mestu.
SOCIALISTIČNA ZVEZA BO V KRAJEV-

NIH SKUPNOSTIH TUDI V PRIHODNJE
SPODBUJALA SAMOORGANIZACIJO
LJUDI, preko katere bodo lahko ljudje bitreje
reševali najbolj pereča vprašanja kvalitete življe-
nja. Učinkovitost teh akcij bo odvisna predvsem
od zavestno opredeljenih socialistov v naših kra-
jevnih odborih.

ZAINTERESIRANI SMO, DA SE KRA-
JEVNA SKUPNOST RAZVIJE V PRISTNO
MEDČLOVEŠKO SKUPNOST, v kateri se
bodo ljudje - v vsem življenjskem ciklusu poču-
tili kot v svojem domu.

OBČINO JE TREBA VRNITI OBČANOM,
JO RAZVIJATI V SMERI LOKALNE SAMO-
UPRAVE.
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8. UVEDBA MORATORIJA NAD
SREDSTVI, KIJIH V SR SLOVENIJI
ZBIRAMO IN NAMENJAMO ZA
GRADNJO, OPREMLJANJE IN
VZDRŽEVANJE ZAKLONIŠČ.
9. RACIONALIZACIJA SREDSTEV,
NAMENJENIH 2A PODROČJE
LJUDSKE OBRAMBE.

KAKO BO SOCIALISTIČNA
ZVEZA URESNIČEVALA
NALOGEIN DOSEGLA CILJE
TEGA PROGRAMA

NE SAMA, AMPAK Z VSEMIVAMI, KI SE
STRINJATE S TAKO OPREDELIENIMI CI-
LJI, KI ZAUPATE SOCIALISTICNI ZVEZI
IN JI ŽELITE POMAGATI, DA SE BO TUDI
SAMA SPREMENILA V ORGANIZACIJO
DEMOKRATIČNE VIZIJE. ZA SOCIALI-
STIČNO ZVEZO JE SOCIALIZEM DRUŽBA
V SREDlSČU KATERE JE ČLOVEK, NJE-
GOV INTELEKTUALNI IN MORALNI
RAZVOJ TER MATERIALNO BLAGOSTA-
NJE. TAKO DRUŽBO HOČE SOCIALI-
STIČNA ZVEZA SOUSTVARJATI V DOBRO
VAS, VAŠEGA SOSEDA, PRIJATELJA IN
ZNANCA, SAJ NIHČE OD NAS NI OSAM-
LJENI OTOK, AMPAK DEL CELOTE, KI
JO TVORIMO LJUDJE Z VSEMI SVOJIMI
DOBRIMI IN SLABIMI LASTNOSTMI.


